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CADERNO DE QUESTOES

INSTRUCOES AO CANDIDATO

Vocé devera ter recebido o Caderno com a Proposta de Redacao, a Folha de Redacéo,
dois Cadernos de Questdes e 0 Cartdo de Respostas com 0 seu nome, 0 seu namero de
inscricdo e a modalidade de ingresso. Confira se seus dados no Cartdo de Respostas
estdo corretos e, em caso afirmativo, assine-o e leia atentamente as instru¢des para seu
preenchimento.

Verifigue se este Caderno contém enunciadas 20 (vinte) questées de mdltipla escolha de
MATEMATICA e se as questdes estdo legiveis, caso contrario informe imediatamente
ao fiscal.

Cada questéo proposta apresenta quatro op¢des de resposta, sendo apenas uma delas a
correta. A questdo que tiver sem opcao assinalada recebera pontuagéo zero, assim como
a que apresentar mais de uma opc¢éo assinalada, mesmo que dentre elas se encontre a
correta.

N&o é permitido usar qualquer tipo de aparelho que permita intercomunicacdo, nem
material que sirva para consulta.

O tempo disponivel para a realizacdo de todas as provas, incluindo o preenchimento do
Cartdo de Respostas é, no minimo, de uma hora e trinta minutos e, no maximo, de
guatro horas.

Para escrever a Redacdo e preencher o Cartdo de Respostas, use, exclusivamente,
caneta esferografica de corpo transparente de ponta grossa com tinta azul ou preta
(preferencialmente, com tinta azul).

Certifiqgue-se de ter assinado a lista de presenca.

Quando terminar, entregue ao fiscal a Folha de Redacéo, que sera desidentificada na sua
presenca, e o Cartdo de Respostas, que podera ser invalidado se vocé nédo o assinar. Se
vocé terminar as provas antes de trés horas do inicio das mesmas, entregue também ao
fiscal os Cadernos de Questdes e o Caderno com a Proposta de Redacdo.

AGUARDE O AVISO PARA INICIAR SUAS PROVAS.
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Sea=—-¢€ bzg,entéo é
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maior que 1 e menor que 1,02.
maior que 1,02 e menor 1,1.
maior que 1,1 e menor que 1,12.
maior que 1,12.

A quantia de R$470 000,00 foi dividida entre Pedro, José e Jodo em partes

inversamente proporcionais a 3, 4 e 5, respectivamente. Nessas condi¢des, cada um
deles recebeu, em reais, respectivamente,
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200 000; 150 000; 120 000.
210 000; 160 000; 100 000.
200 000; 160 000; 110 000.
190 000; 150 000; 130 000.

Sobre operagBes com numeros reais, € falso que:

Se x € um numero irracional e y € um ndmero irracional, entdo x + y € um
namero irracional.

Se x é um numero racional e y € um namero racional, entdo x + y € um numero
racional.

Se x € um numero racional e y € um ndmero irracional, entdo x + y € um numero
irracional.

Se x é um nUmero irracional e y € um numero racional, entdo x - y € um ndmero
irracional.

Seja z um namero complexo com as partes real e imaginaria positivas.

j € um namero complexo
z-2Z

com parte real positiva e parte imaginaria nula.
com parte real nula e parte imaginaria positiva.
com parte real positiva e parte imaginaria positiva.
com parte real negativa e parte imaginaria positiva.



05 Seja X o conjunto dos numeros inteiros positivos que séo divisores do nimero 20.
Ao se escolher, aleatoriamente, um elemento de X, a probabilidade de que ele seja um
numero impar € igual a

a =
® 3
© 3
© 3

06 A mediana do conjunto de dados X ={10"| n € M e 1< n <49} é o numero
(A) 25
(B) 10%»

111112122227171111111111212222227171111111112121717111111110

© 35

(D) 5500000000000000000000000

07 A gquantidade de divisores inteiros positivos do nimero n=2%.3°.7 éigual a

(A) 9

(B) 15
(C) 16
(D) 48

08 Seja n um nuamero natural. Considere a seguinte sentenca: “Se n € um nimero
par, entdo n ao quadrado € um numero par”. A contrapositiva dessa sentenca é:

(A) Se nao quadrado € um namero par, entdo n € um namero par.

(B) Senao quadrado € um namero impar, entdo n € um nimero par.
(C) Senaoquadrado € um ndmero impar, entdo n € um nimero impar.
(D) Se nao quadrado € um namero par, entdo n € um numero impar.



09 Considere a sequénciaa, =9-10", com n € N e n>1. A soma dos infinitos

termos dessa sequéncia €

(A) um namero menor do que 1.
(B) um ndmero igual a 1.

(C) um nuamero maior do que 1.
(D) infinita.

10 Sejam A e B matrizes quadradas de ordem 3 e | a matriz identidade de mesma

2 1 .
ordem. Se det(A) = 3 e det(l +BA™) = 5 entdodet(A +B) € igual a

® -3
® 3
© -3
© 2

11 Sejam a, b, ¢, d nimeros reais ndo nulos. As intersecdes do plano
ax + by + cz + d = 0 com os eixos coordenados X, Yy, z sSdo, respectivamente,

o [asfazolonc)
o (oot




12 Uma reta que passa pelo ponto P = (1, 2, 3) e é paralela ao plano de equacao
X +y +z =7 tem equacles paramétricas:

X =1-2t,

(A) y =2+5t, comtelR
z=3-3t,
X =1+ 2t,

(B) y =2+5t, comte IR
z=3+3t,
X =1-2t,

© y=2-5t, comt IR
z=3-3t,
X =1-2t,

(D) y=2-5t, com te IR
z=3+3t,

13 Considere o segmento de reta de extremidades (1, 1, 1) e (2, 2, 2). A superficie
de revolucao obtida pela rotacdo desse segmento de reta em torno do eixo z é

(A) um tronco de cone.
(B) um tronco de cilindro.
(C) um circulo.

(D) uma esfera.

14 Se X={xeIR;|x]|=-x}, entdo

(A) X=0
(B) X=1[0,00[
(C) X =]-0,0]
D) X=IR



15 O dominio da fungéo de variavel real x, definida por f(x) = "ll_ 2xX e

(A) um intervalo fechado e limitado.

(B) um intervalo aberto, mas nao limitado.
(C) aunido de dois intervalos.

(D) um conjunto finito.

4 - x*
X—2

16 Considere a funcao de variavel real x, dada por f(x) =

O conjunto dos valores de x, do dominio de f, tais que f(x)=2,é um conjunto com
apenas

(A) um elemento.

(B) dois elementos.

(C) trés elementos.
(D) quatro elementos.

17 Afuncéo f(x)=log,(3), definida para X >1, & uma funcéo
(A) constante.
(B) estritamente decrescente.

(C) estritamente crescente.
(D) crescente em]1, 3[ e decrescente em |3, « [.

18 Em relacao as fungbes trigonométricas seno e cosseno, tem-se a identidade:
(A) sen(2x)=2sen(x), VxelR

(B) sen(2x)=2cos?(x)—1, Vxe IR

(C) sen(2x)=(1- cos?(2x)¥?, VxelR

(D) sen(2x) =2 cos(x) sen(x), V x € IR.

19 Sejamr, s et as trés raizes reais distintas do polinémio p(x) = x>+ 3 x2 -2 x - 1.
Entdo rs+rt+st éigual a

(A) -4
(B) -3
© -2
O -1



20 Relativo as funcdes reais, € falso que:
(A) In(e*)=x, xeIR.

(B) tg(arctg(x))=x, X € IR.

© Ix¢=x xelRr

D) Yx*=x, xR
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